
رئیس‌جمهوری عصر پنجشنبه گذشته در یادواره زنان، کودکان 
و خانواده‌های شهدای جنگ اخیر، جنایات رژیم صهیونیستی و 
حمایت‌های غرب از آن را محکوم کرد و با حمله به تزویر کشورهای 
مدعی حقوق بشر، تأکید کرد ملت ایران که تا پای جان از کشور 
دفاع کرده، در برابر زورگویی و تروریسم هرگز تسلیم نمی‌شود. 
مسعود پزشکیان خطاب به جهانیان، از آنان خواست صدای 
مظلومیت مردم غزه را بشنوند و وعده داد تا جان دارند در خدمت 

خانواده شهدا خواهند بود.
رئیس‌جمهوری توطئه‌ها، خباثت‌ها و دشمنی‌ها علیه ایران 
اسامی، بویژه از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون را مرور کرد 
و گفت‌: »این دشمنی‌ها در حالی از بدو پیروزی انقلاب اسامی 
شدت گرفته و تا امروز نیز ادامه یافته است که کشورهای مدعی 
دموکراسی و حقوق بشر، در نهایت وقاحت، جنایات وحشیانه 
رژیمی را که در سرتاسر منطقه ترور می‌کند و آدم می‌کشد، 
نمی‌بینند، اما ملت ایران را که خود قربانی تروریسم است، به 

ایجاد ناامنی در منطقه متهم می‌کنند.«

حقوق بشر ادعایی کجاست؟
پزشکیان با نکوهش حمایت و پشتیبانی شرم‌آور آمریکا و کشورهای 
اروپایی از رژیم صهیونیستی و توجیه جنایات این رژیم در منطقه، 
بویژه علیه مردم مظلوم غزه اظهارکرد: »همین کشورها بی‌آنکه 
بگویند ایران تاکنون به کدام کشور حمله کرده، ما را به حمایت 
از تروریسم و نقض حقوق بشر متهم می‌کنند و در مقابل به جای 
محکوم کردن رژیم جنایتکار صهیونیستی از این رژیم حمایت 

هم می‌کنند.«
وی ادامه داد: »نمی‌توانم باور کنم که اینها انسان هستند، چرا 
که هیچ انسانی نمی‌تواند رنج و درد و زجر کشیدن انسان‌ها را 
در غزه ببیند و آن را توجیه کند. پس این حقوق بشر ادعایی 
آنها کجاست؟‌ این حمایت تسلیحاتی و پشتیبانی لجستیکی و 
نرم‌افزاری از یک رژیم نسل‌کش در دنیای امروز چه منطقی دارد‌؟«

هیچ انسان آزاده‌ای وطن خود را نمی‌فروشد
پزشکیان به اهداف پلید رژیم صهیونیستی و آمریکا در حمله به 
ایران اسامی اشاره کرد و گفت‌: »آنان تصور می‌کردند با ترور 
فرماندهان و مسئولان ارشد ایران، کشور را فلج کرده و بعد مردم 
ایران از آنان حمایت و پشتیبانی می‌کنند، اما نه تنها هدف شوم 
آنان محقق نشد، بلکه همه ملت ایران، حتی کسانی که ما پیش‌تر 
با آنان برخورد مناسبی هم نداشتیم، قاطعانه و محکم ایستادند و 
از کشورشان دفاع کردند، چرا که هیچ انسان آزاده‌ای وطن خود را 

نمی‌فروشد و در مقابل زور و قلدری سر خم نمی‌کند.«

رفتار دوگانه مدعیان دموکراسی
رئیس‌جمهوری با اشاره به رفتار دوگانه و همچنین تظاهر و ریاکاری 
کشورهای مدعی دموکراسی و حمایت از حقوق بشر در قبال 
جنایات رژیم صهیونیستی بویژه در جنگ تحمیلی علیه ملت ایران 

گفت‌: »مشتی کراوات‌زده با ظاهرسازی دروغین، پشت تریبون‌های 
در اختیار خود دم از حقوق بشر می‌زنند و هم‌زمان رژیم مورد 
حمایت‌شان بر سر زن و کودک بی‌گناه بمب می‌ریزد. این عزیزانی 
که در خانه‌های خود در خواب بودند چه گناه و جرمی مرتکب شده 
بودند که توسط این رژیم جنایتکار به خاک و خون کشیده شدند؟«

پزشکیان با ابراز همدردی عمیق با بازماندگان شهدای تهاجم 
وحشیانه رژیم صهیونیستی گفت‌: »ما تا جان در بدن داریم، 
خدمتگزار شما عزیزان خواهیم بود، این یک شعار تبلیغاتی نیست، 
بلکه باوری از عمق وجودمان است و تا پای جان هر آنچه در توان 
داریم در حمایت از شما در طبق اخلاص خواهیم گذاشت و با هم 

و در کنار هم ایران عزیزمان را آباد خواهیم ساخت.«

هر استاندار به مثابه یک رئیس‌جمهوری
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه نظام جمهوری اسامی ایران متکی 
به افراد نیست که با ترور دچار تزلزل شود، بلکه متکی به منبع 
قدرت لایزال الهی و ایمان مردم خود است و هرگز در برابر دشمنان 
تسلیم نخواهد شد، تصریح کرد‌: »امروز هر استاندار در استان محل 
مأموریتش به مثابه یک رئیس‌جمهوری بوده و هر وزیری در جایگاه 
خود از اختیارات فراوانی برخوردار است و علاوه بر این هزاران نیروی 
توانمند، کارآمد و نخبه در کشور آماده فداکاری و جانفشانی برای این 
ملت هستند، لذا تصور اینکه با ترور مدیری کشور ما دچار اختلال 

شود، خیالی واهی است.«

از جنگ بیزاریم اما به تجاوز پاسخ پشیمان‌کننده می‌دهیم
پزشکیان هدف از فشارهای آمریکا و کشورهای غربی علیه ایران را 
تبدیل کشورمان به کشوری خلع سلاح شده، ضعیف و بی‌دفاع در 
برابر حملات و تهاجمات وحشیانه آنان عنوان کرد و افزود: »ما از 
هیچ تهدیدی باکی نداریم، با تمام وجود در پی حل مشکلات کشور 
و عزتمندی و سربلندی مردم عزیزمان هستیم. از جنگ بیزاریم و به 
دنبال صلح و آرامش هستیم، اما به هرگونه تجاوزی پاسخ قاطعانه 

و پشیمان‌کننده خواهیم داد.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به مسئولیت کشورهای مستقل و آزاده 
جهان در قبال جنایتکاری رژیم صهیونیستی، خطاب به سفرای 
حاضر در این مراسم گفت‌: »انتظار ما این است که در دنیایی 
که به جای قانون، زور حاکم است، شما انسان‌های آزاده، ظلم 
و جنایات رژیم صهیونیستی علیه مردم مظلوم غزه را نپذیرید و 
صدای مظلومیت آنان را به گوش همه دنیا برسانید.« پزشکیان 
تصریح کرد‌: »جانیان و آدم‌کشان امروز تصور می‌کنند که با جنایت 
و ریختن خون بی‌گناهان ماندگار خواهند شد، اما دیری نخواهد 
پایید که به سرنوشت اساف خود مبتلا خواهند شد و تنها نام 

زشت و ننگین از آنها برجای خواهد ماند.«
رئیس‌جمهوری بار دیگر با تجلیل از مقام والای شهیدان و ابراز 
همدلی با بازماندگان شهدا تصریح کرد‌: »ایستادگی و پایمردی 
ملت ایران در جنگ بار دیگر وفاداری و ثبات قدم آنان در دفاع از 
میهن را به جهانیان ثابت کرد. ما امروز در مقابل آنان سر تعظیم 
فرود می‌آوریم و هر آنچه در توان داریم در راه خدمت به آنها و حل 
مشکلات کشور در تعامل با همسایگان و کشورهای دوست و همسو 
به کار خواهیم گرفت و یقین داریم با کمک هم آینده‌ای روشن برای 

کشورمان خواهیم ساخت.«

رئیس‌جمهوری در یادواره زنان، کودکان و خانواده‌های شهدای جنگ:
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صدای پاستور

 دولت به پاسخگویی 
و خدمت متعهد می‌ماند

هفته دولت فرصتی است برای مرور مسیر طی‌شده و تأمل بر 
پیوندی که میان ملت و دولت، همچون نخ تسبیح، همه فراز 
و فرودهای کشور را به هم متصل می‌کند. در این ایام یاد و 
خاطره خادمان صدیق مردم، شهیدان رجایی و باهنر بار دیگر 
ما را متوجه حقیقتی می‌کند که فلسفه وجودی دولت چیزی 

جز خدمت بی‌منت به مردم و شنیدن صدای آنان نیست.
دولت چهاردهم که کار خود را با شعار »شنیدن صدای 
مردم« و با تأکید بر وفاق و همبستگی ملی آغاز کرده است، 
امروز بیش از هر زمان دیگر بر این باور است که راه عبور از 
چالش‌ها و دستیابی به آینده‌ای روشن، تنها با تقویت ارتباط 
واقعی، مستمر و صادقانه میان ملت و دولت ممکن است.

ماه‌های اخیر نشان داد که این پیوند چقدر عمیق و حیاتی 
است. در جنگ رژیم اسرائیل علیه ملت ایران، مردم بار دیگر 
با صبوری، مقاومت و همراهی مثال‌زدنی خود نشان دادند 
که چگونه می‌توانند پشتیبان اصلی نظام در سخت‌ترین 
شرایط باشند. حضور آگاهانه و رفتار مسئولانه مردم، قدرت 
و انسجام ملی را به جهانیان نشان داد و محاسبات دشمنان 

را درهم شکست.
همین همراهی را در مدیریت ناترازی آب و برق نیز دیدیم؛ 
جایی که صبوری و همکاری مردم با سیاست‌های مدیریت 
مصرف، به دولت کمک کرد تا از تابستانی سخت عبور 
کنیم. این همراهی‌ها برای ما یادآور این حقیقت است که 
هیچ سیاست و برنامه‌ای بدون مشارکت و همراهی مردم به 

نتیجه نخواهد رسید.
دولت چهاردهم تلاش کرده است فراتر از تشریفات اداری و 
گزارش‌های روی کاغذ، صدای مردم را به‌طور مستقیم بشنود. 
سفرهای استانی رئیس‌جمهوری، دیدار با اقشار مختلف 
در دورترین نقاط کشور و گفت‌وگوی بی‌واسطه با فعالان 

اجتماعی و اقتصادی، تنها بخشی از این رویکرد است.
شنیدن صدای مردم پیش‌شرط تصمیم‌گیری درست است. 
تجربه نشان داده است هر سیاستی که بر پایه واقعیت‌های 
جامعه و نیازهای واقعی مردم بنا شده باشد، نه‌تنها موفقیت 

بیشتری دارد، بلکه با اعتماد عمومی نیز تقویت می‌شود.
ارتباط میان ملت و دولت بدون شفافیت پایدار نمی‌ماند. 
مردم حق دارند بدانند که در کشور چه می‌گذرد، منابع 
چگونه هزینه می‌شود و تصمیم‌ها بر چه اساسی اتخاذ 
می‌شود. به همین دلیل، گزارش‌دهی شفاف و منظم از 

عملکرد دولت، نه یک انتخاب، بلکه یک وظیفه است.
این شفافیت، نه‌تنها حس اعتماد عمومی را تقویت می‌کند، 
بلکه بستر مشارکت گسترده‌تر مردم در مدیریت کشور را 
فراهم می‌سازد؛ مشارکتی که در نهایت به افزایش تاب‌آوری 

ملی و توان عبور از بحران‌ها منجر خواهد شد.
در این میان رسانه‌ها و نخبگان پلی میان مردم و دولت 
هستند. رسانه‌های مسئولیت‌پذیر با اطلاع‌رسانی درست و 
نقد سازنده، مسیر اصلاحات را هموارتر می‌کنند. همچنین 
نخبگان دانشگاهی، فرهنگی و اقتصادی با تحلیل‌های 
کارشناسانه خود، به تصمیم‌گیری‌های دقیق‌تر کمک 

می‌کنند.
دولت چهاردهم به گفت‌وگوی صریح و آزاد باور دارد و هیچ 
صدایی، حتی صدای منتقدان جدی سیاست‌ها را نباید به 
حاشیه راند. این تنوع صداهاست که به پویایی و سامت 

سیاست‌گذاری کمک می‌کند.
پیام هفته دولت امسال روشن است: ایران برای عبور از 
چالش‌ها به وفاق ملی نیاز دارد. وفاقی که به معنای همفکری 
و هم‌افزایی همه ظرفیت‌هاست، نه یکسان‌سازی دیدگاه‌ها. 
دولت چهاردهم با تکیه بر همراهی مردم مسیر دشوار اما 
ضروری اصلاحات اقتصادی، بهبود معیشت و بازسازی اعتماد 

اجتماعی را با گام‌هایی استوار ادامه خواهد داد.
تجربه جنگ اخیر، تابستان سخت و ناترازی‌ها به ما نشان داد 
که سرمایه واقعی این سرزمین، ملت آگاه و صبور آن است. با 
این سرمایه عظیم، می‌توان هر مانعی را به فرصتی برای 

پیشرفت و عزت ملی تبدیل کرد.
در پایان، این هفته یادآور تعهد دوباره دولت به مردم است: 
تعهد به پاسخگویی شفاف، تصمیم‌گیری خردمندانه و 
خدمت بی‌منت. قدرت واقعی دولت از دل مردم برمی‌خیزد 
و هر چه این پیوند محکم‌تر باشد، مسیر پیشرفت روشن‌تر 

بود. خواهد 
در این مسیر، دست یاری به سوی ملت دراز می‌کنیم و باور 
داریم که با همدلی و هم‌افزایی، می‌توانیم آینده‌ای بسازیم 
که در آن، هر ایرانی سهمی در شکوفایی و عزت این سرزمین 

داشته باشد.

فاطمه مهاجرانی

سخنگوی دولت

پیش از عزیمت رئیس‌ جمهوری به چین 
باهدف شرکت در اجلاس سران شانگهای، 
روز گذشته جلسه هماهنگی و بررسی ابعاد 
مختلف روابط و همکاری‌ها و تبیین دستورکار 
سفر رئیس ‌جمهوری برگزار شد. در این جلسه، 
مهم‌ترین رئوس روابط و مصادیق همکاری‌های 
جمهوری اسامی ایران با جمهوری خلق 
چین در عرصه‌های مختلف، با ساز و کارهای 
متنوع مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و 
با بررسی آخرین وضعیت اجرای توافقات و 
پروژه‌های میان دو کشور، پیشنهادهای تخصصی 
دستگاه‌های مرتبط درباره راهکارهای تسریع در 

اجرا و تکمیل آنها نیز مطرح و بررسی شد.
رئیس ‌جمهوری، روابط ایران و جمهوری خلق 
چین را راهبردی توصیف کرد و گفت: »با 
توجه به جایگاه، مواضع و نوع نقش‌آفرینی 
منطقه‌ای و بین‌المللی، ایران شریکی قابل 
اتکا برای چین در عرصه‌های مختلف سیاسی، 
اقتصادی و بین‌المللی بویژه در زمینه مقابله با 

یکجانبه‌گرایی است.«
مسعود پزشکیان با اشاره به اهمیت ژئوپلیتیک 
منطقه‌ای و جهانی کشورمان تصریح کرد: 
»ایران علاقه‌مند به همکاری جدی و سازنده با 
چین بویژه در زمینه پیشبرد ابتکار استراتژیک 

این کشور یعنی طرح »کمربند و راه« است؛ 
همه عرصه‌های دیگر همکاری دو کشور، در 
چهارچوب تعامل برای پیشبرد ابتکار کمربند 

و راه، قابل تعریف و پیگیری هستند.

 تماس تلفنی دکتر پزشکیان 
با نخست‌وزیر پاکستان

 مسعود پزشکیان عصر جمعه، در تماس تلفنی 
با »شهباز شریف«، نخست‌وزیر پاکستان، 
با قدردانی از میزبانی شایسته و مذاکرات 
سازنده مقامات پاکستانی در سفر اخیر خود به 
اسام‌آباد، مراتب همدردی و تسلیت صمیمانه 
دولت و ملت ایران را به مناسبت وقوع سیل و 

خسارات جانی و مالی ناشی از آن به دولت و 
مردم پاکستان ابراز داشت. رئیس‌‌أجمهوری 
آمادگی ایران برای هرگونه همکاری، امدادرسانی 

و کمک‌های انسان‌دوستانه را اعلام کرد.
نخست‌وزیر پاکستان نیز رویکرد رئیس 
‌جمهوری کشورمان را نشانه‌ای از عمق دوستی 
و صمیمیت دیرینه میان دو کشور دانست و 
گفت که ایران و پاکستان همواره در شرایط 
دشوار در کنار یکدیگر بوده و خواهند بود. 
طرفین توافق کردند در حاشیه اجاس آتی 
سازمان همکاری شانگهای در چین، روند 
تعامات و توافقات دوجانبه و چندجانبه را 

بررسی کنند.

پزشکیان در جلسه تبیین دستورکار سفر به چین:

ایران علاقه‌مند به همکاری جدی و سازنده با چین است

 
عصر پنجشنبه گذشته در حوزه سیاست 
رسانه‌ای نهاد ریاست‌جمهوری در ایران، 
تحول مهمی رخ داد. سه چهره رسانه‌ای 
مطرح از سه جریان اصلی سیاسی کشور، 
روبه‌روی رئیس‌جمهوری نشستند و 
بی‌پرده، صریح و بدون هیچ هماهنگی 
قبلی سؤالات خود را از عالی‌ترین مقام 
اجرایی پرسیدند. این اتفاق برای اولین‌بار 
است که در حوزه رسانه‌ای مرتبط با 
مقام رئیس‌جمهوری رخ می‌دهد. در 
تجربه رسانه‌ای سران دیگر قوا نیز چنین 
امری تجربه نشده است. این نشست به 
ابتکار معاونت ارتباطات و اطلاع‌رسانی 
دفتر رئیس‌جمهور برگزار شد. طی 
این ابتکار محمدعلی ابطحی چهره 
رسانه‌ای و سیاسی اصلاح‌طلب، عبدالله 
گنجی چهره رسانه‌ای و سیاسی اصولگرا 
و علیرضا معزی چهره رسانه‌ای و سیاسی 
اعتدالی، سؤالات خود را در حوزه‌های 
مختلف، از سیاست و اجتماع، تا اقتصاد 
و معیشت و سیاست خارجی پرسیدند. 
اما واقعاً این گفت‌و‌گو چه تفاوتی با 
گفت‌و‌گوهای دیگر رئیس‌جمهوری یا 
دیگر رؤسای‌جمهوری داشت؟ باید به 
مواضع پرسشگران این نشست مراجعه 
کرد. حجت‌الاسام محمدعلی ابطحی 
که علاوه بر سابقه رسانه‌ای و سیاسی، 
سابقه ریاست دفتر رئیس‌جمهور در 
دوره اصلاحات را هم دارد، نوشت: »ابتکار 
خوبی بود، هیچ‌کس هماهنگ نکرد که 
چه بپرسیم. البته ظاهراً رئیس‌جمهوری 
مصاحبه دیگری دارد که بحث‌های 
معیشتی مطرح می‌شود. تجربه خوبی 
بود، هم ما صریح بودیم و هم آقای 

رئیس‌جمهوری.«
علیرضا معزی از چهره‌های رسانه‌ای 
ارشد دولت‌های یازدهم و دوازدهم، 
این‌طور روایت کرد: »رویداد امروز بیش 
از آنکه پرسش و پاسخ با رئیس‌ دولت 
باشد، گفت‌وشنودی طراحی نشده 
بود میان ما و رئیس‌جمهوری که در 
پی پاسخ‌های پزشکیان، مباحثاتی هم 
شکل می‌گرفت.« معزی ادامه داد: »ورای 
محتوا )ی این گفت‌و‌گو(، نوآوری در 
فرم گفت‌وگو هم قابل تأمل بود.« وی 
منظور خود از »نوآوری در فرم گفت‌و‌گو« 
را این‌طور بیان کرد: »انحصارزدایی، 
استقلال رسانه‌ای و تنوع‌بخشی به 

الگوهای ارتباطی رئیس‌جمهوری.«
عبدالله گنجی چهره رسانه‌ای اصولگرا 
هم به خبرگزاری »فارس« گفت: »در 
یک نشست سه نفره که به مناسبت 
یک سالگی دولت صورت گرفت، من 
و دو فعال سیاسی دیگر پرسش‌های 
مختلفی از رئیس‌جمهوری پرسیدیم و 
جناب پزشکیان به آنها پاسخ مفصلی 
داد.« وی اظهارکرد: »در این مصاحبه در 
رابطه با موضوعات مهمی چون جنگ 
با رژیم صهیونیستی، اینترنت و فضای 
کسب‌وکارها، گفتمان وفاق و عملکرد 
وزرا بحث و پرسش‌وپاسخ صورت گرفت.«

نگاه دقیق‌تر به روایت این فعالان 

رسانه‌ای ابعاد اهمیت این نشست را 
آشکار می‌کند. اولین نکته، چیزی 
است که ابطحی گفت: »هیچ‌کس 
هماهنگ نکرد که چه بپرسیم.« این 
نشان می‌دهد این گفت‌و‌گو صریح و 
بی‌پرده بود و پرسشگران هیچ محدودیتی 
برای پرسش‌های خود نداشتند؛ نه 
از دفتر رئیس‌جمهور و نه نزدیکان 
رئیس‌جمهوری، هیچ کس به این سه نفر 
نگفت چه چیزی را بپرسند و چه چیزی را 
نپرسند. نکته دوم واقعیتی است که معزی 
به آن اشاره کرد که »پرسش و پاسخ با 
رئیس‌ دولت... و گفت و شنودی طراحی 
نشده بود میان ما و رئیس‌جمهوری که 
در پی پاسخ‌های پزشکیان مباحثاتی هم 
شکل می‌گرفت.« از اظهارنظر مدیرعامل 
این  »خبرآنلاین« مشخص می‌شود 
نشست، یک طرفه نبود، بلکه دوطرفه 
و  آنان  پرسش‌های  میان  در  و  بود 
پاسخ‌های رئیس‌جمهوری، گفت‌و‌گویی 
هم شکل گرفت. سرانجام هم نکته‌ای 
که عبدالله گنجی اشاره کرد، اینکه »من 
و دو فعال سیاسی دیگر پرسش‌های 
مختلفی از رئیس‌جمهوری پرسیدیم و 
جناب پزشکیان به آنها پاسخ مفصلی داد، 
در رابطه با موضوعات مهمی چون جنگ 
با رژیم صهیونیستی، اینترنت و فضای 
کسب‌وکارها، گفتمان وفاق و عملکرد 
وزرا بحث و پرسش‌وپاسخ صورت گرفت.« 
اظهارنظر این چهره رسانه‌ای اصولگرا 
نشان می‌دهد در این گفت‌و‌گو تقریباً 
سؤالی نماند که پرسیده نشده باشد و 
پرسشگران می‌توانستند هر سؤالی را با 
هر لحنی مطرح کنند، یا اینکه در میانه 
پاسخ رئیس‌جمهوری هم سؤال دیگری 
مطرح کنند تا پاسخ‌های دقیق‌تری 

دریافت کنند.
این نشست از زاویه دیگری هم اهمیت 
دارد، یعنی زاویه‌ای که معزی به آن اشاره 
کرد؛ انحصارزدایی رسانه‌ای. از این عبارت 
این‌طور می‌توان برداشت کرد که به 
جای گفت‌و‌گوهای عمدتاً کلیشه‌ای 
رؤسای‌جمهوری در صداوسیما، این بار 
رئیس‌جمهوری مقابل سؤالات فعالان 
رسانه‌های مکتوب قرار گرفت. در حالی 
که در مصاحبه‌های مشابه پیشین، 
شخصیت مقابل رئیس‌جمهوری بیشتر 
شکل مجری داشت تا خبرنگار. اما در 
نشست پنجشنبه گذشته، سه خبرنگار 
یا سه فعال رسانه‌ای مطرح و شناخته 
شده، از سه جریان فکری و سیاسی 
کشور مقابل رئیس‌جمهوری نشستند 
که هر کدامشان هم خبر را می‌شناسند، 
هم رسانه و هم می‌دانند گفت‌و‌گوی 
واقعی واقعاً چه شکلی است. براساس 
مجموعه این شرایط، می‌توان گفت 
ابتکار معاونت ارتباطات و اطلاع‌رسانی 
دفتر رئیس‌جمهور در برگزاری نشست 
پنجشنبه گذشته، سنت‌شکنی به سبک 
سنت‌شکنی  است؛  بوده  پزشکیان 
رئیس‌جمهوری که قائل به گفت‌و‌گوی 
آزاد، صریح و بی‌پرده با نمایندگان واقعی 
جریان‌های سیاسی و اجتماعی حاضر 
کشور است، نه گفت‌و‌گوهای رسمی و 
کلیشه‌ای که فرم و محتوای آن از حد تکرار 

هم گذشته است.

»ایران« از بازتاب‌های گفت‌و‌گوی آزاد رسانه‌ای 
رئیس‌جمهوری گزارش می‌دهد
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